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RAVNANJE  Z ODPADKI IZ GOSPODINJSTEV  PO  PREHODU REGIJSKI CENTER ZA 

RAVNANJE Z ODPADKI KOROŠKE – »KOCEROD« 

 

Na območju Koroške regije uvajamo enoten koncept ravnanja z odpadki, ki je določen s 
skupnim Odlokom o načinu opravljanja gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi 
odpadki v Koroški regiji ter zakonskimi predpisi.  
 
Na področju Občin Radlje ob Dravi, Muta, Vuzenica, Podvelka in Ribnica na Pohorju se 
izteka obdobje odlaganja komunalnih odpadkov na lastni deponiji Gortina – Muta,  prehod 
v sistem KOCEROD ter uveljavljene zahteve zakonskih predpisov pa zahtevajo 
prilagoditev ravnanja z odpadki iz gospodinjstev na enoten sistem ločevanja odpadkov na 
izvoru, zato enotno uvajamo sistem ločevanja odpadkov na »suho/mokro« frakcijo 
odpadkov.  
Sistem ločevanja odpadkov na "suho/mokro" frakcijo odpadkov predstavljata 
dva zabojnika  za odpadke,  eden za;  

-  suho frakcijo odpadkov  ( zelen plastičen  ) ter drugi za, 
-  mokro frakcijo odpadkov ( črn plastičen ).   

Za pravilno ločevanje odpadkov boste prejeli ustrezna  praktična navodila . 
Vsako gospodinjstvo bo za izvajanje tako predpisanega koncepta  moralo nabaviti dodaten 
zabojnik, praviloma enakega volumna kot je obstoječa, (upoštevan je normativ cca. 30L-40 
L na osebo pri tedenskem odvozu). Oba zabojnika bosta označena z ustrezno nalepko z 
navodilom za ločevanje odpadkov. 
Cena, na Vaš naslov dostavljenega in opremljenega zabojnika 120 l je 25,80 €, 
cena zabojnika  240 l je  32,90 €, stroški vam bodo zaračunani s položnico za stroške 
komunalnih storitev.  Posoda je v vaši lasti in jo sami vzdržujete oz. v primeru dotrajanosti  
zamenjate.  

Spremenjen urnik odvoza odpadkov: Uvedba novega načina zbiranja odpadkov prinaša 
spremembe tudi v urniku odvoza. Odpadke bomo sicer odvažali ob istem dnevu kot do 
sedaj, vendar izmenično - en teden suho frakcijo ter naslednji teden mokro frakcijo 
odpadkov. Urnik odvoza boste prejeli skupaj z navodili ob dostavi zabojnika. 

Dostava dodatnega zabojnika:  Naši delavci  vam bodo na vaš naslov dostavili 

primeren zabojnik za ločeno zbiranje odpadkov. V primeru, da vas v času dostave 

ne bo doma, bodo zabojnik pustili na pločniku pred vhodom na vaše dvorišče. 

Velikost dostavljenega zabojnika, ki bo namenjen  zbiranju suhih odpadkov, 

bo 120 l  oz. 240 l in bo zelene barve. 

V primeru, da vas ne bo doma in vam na obstoječi zabojnik ne bomo mogli 

nalepiti nalepke, vam  bomo priložili tudi nalepko z navodili za zbiranje 

»mokre frakcije«, (obstoječ črn oz. kovinski), zato vas prosimo, da jo nalepite 

sami ( na očiščeno in suho  površino zabojnika ). 

Za vse informacije v zvezi z dostavo se lahko vsak delavnik od 7.00 do 14.00 ure 

obrnete na tajništvo podjetja:  tel: 02 - 88 - 71 – 105 
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